Les corrigés du mardi 26 mai ¥ Wi

Plan de travail a la maison

Vocabulaire :
taniére : nom féminin. Lieu abrité ou souterrain qui sert d’abri a une béte sauvage. La taniére d’un loup.

Orthographe :

N Ecris ces noms au féminin (attention au déterminant) :

son chien : sa chienne cet écolier : cette écoliere
un infirmier : une infirmiére ton invité : ton invitée
leur musicien : leur musicienne notre oncle : notre tante
le journaliste : la journaliste mon voisin : ma voisine

N Ecris ces noms au féminin :
mon moniteur : ma monitrice ce vendeur : cette vendeuse
le facteur : la factrice ton coiffeur : ta coiffeuse

N Dans cette liste, un nom n’a pas de féminin, entoure-le :

le lapin — un Anglais — un prince — le roi —— papa —mon frére

Conjugaison :

Conjugue les verbes au passé composé.
Tu as mangé tout le gateau.

Vous avez décidé de partir.

Elle a eu un joli cadeau.

Nous avons fini le plan de travail.
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Pose et calcule les opérations suivantes : 6 4 5 8 7
4 43 12 0 1 X 2 X
-l B a7 6 1 1 e 2
2 7 4 4 0 1 2 9 0 0 +
1 7 4 1 5 1 6 6 2 5

Convertis les mesures de longueur en métre (dm). (Utilise ton tableaw. de conversion. )
3 hm =3 000 dm

65 m =650 dm

1400 m=14000dm

9 km =90 000 dm

8 dam =800 dm

Le 11 novembre, 8 bouquets de 79 fleurs sont déposés au monument aux morts.
Combien de fleurs ont été nécessaires pour composer les 8 bouquets ?

79 x 8 =632

632 fleurs ont été nécessaires pour composer les 8 bouquets.




